

Slovo duchovního:

K velikonočnímu tajemství

Úryvky Písma sv. z velikonoční vigilie na Bílou sobotu zahrnují všechny důležité důvody naší spásy. Člověk je **STVOŘEN** k nepředstavitelné důstojnosti. Nese pečeť samotného Boha Stvořitele: „Jako muž a žena je stvořen k **OBRAZU BOŽÍMU**“ (Gn 1,27), tedy k bytostnému podílu, k účasti na Božství. A dále: „Bůh člověku požehnal ..., aby si podmanil zemi ...a vládl nade vším živým, co se hýbe na zemi“ (Gn 1,28).

Pro své nezměnitelné rozhodnutí chce Bůh skrze člověka vládnout všemu, co stvořil po všechem čas nyní i v daleké budoucnosti. Člověk však pro své provinění při prvotním pádu propadl smrti. Abrahám pro svou víru, poslušnost a ochotu obětovat svého jediného syna nachází u Boha zalíbení. Za celé lidstvo proto dostává neodvolatelný příslib stvrzený Boží **PŘÍSAHOU**: Veškeré lidské pokolení zahrnu svým **POŽEHNÁNÍM**. Toto pokolení rozmnožím jako písek na břehu mořském a hvězdy na nebeské klenbě (srov. Gn 22,17), takže zdárné Abrahámovo potomstvo nebude možno ani spočítat. Hospodin se tím zavazuje, že ke spáse přivede každého, kdo Bohu uvěří jako Abrahám. Nikoho nevyklučuje.

Svou přísahu Bůh znovu obnovuje skrze výroky Izajášovy, kdy jeho jménem prorok ujišťuje: „Již se na tebe nerozhněvám, nebudu ti hrozit“ (Iz 54,9b) a dodává: „I kdyby se pahorky pohnuly, moje **MILOSRDENSTVÍ** od tebe neustoupí a smlouva mého pokoje se nepohne, praví Hospodin, který tě miluje“ (Iz 54,10). Stejně přísliby se týkají také našeho národa, který uvěří, navrátí se a dojde spásy: „Hle, povoláš pronárod (ne pronárody, ale jeden), který tě nezná, přiběhne k tobě kvůli svému Bohu Jahve“ (Iz 55,5).

Boží milosrdenství stvrzené přísahou se naplnilo obětí, smrtí a zmrtvýchvstáním Božího Syna, který jednou provždy zahladil hříchy naše i celého stvoření. Apoštol Pavel v epistoletě Velké noci volá: „Jestli jsme s Kristem srostli tak, že jsme mu byli podobní ve smrti, jistě mu budeme podobní i ve **ZMRTVÝCHVSTÁNÍ**“ (Ř 6,5). A dále praví: „Víme, že Kristus vzkříšený z mrtvých již neumírá, smrt nad ním nepanuje“ (Ř 6,9). A uzavírá: „Považujte se za mrtvé hříchu, ale za živé Bohu v Kristu Ježíši našem Pánu“ (Ř 6,11).

Velikonoční **TAJEMSTVÍ** je tajemstvím spojení člověka a celého stvoření se vzkříšeným Kristem, vítězem nad smrtí. Spojení stvoření se Stvořitelem se nikdy neskončí, potrvá navěky. Bůh splní svá zaslíbení stvrzená přísahou. S praotcem Abrahámem i my uvěříme a zasadíme se modlitbou, pokáním a dobrými skutky za naplnění všech Božích příslibů, za obrácení a návrat všech zanedbaných a zbloudilých k našemu Bohu a Otci. Amen.

Dne 3. dubna 2006

Bratr Jan

➤ Zveme Vás ◀

27.4. - 1.5. 2006

29.4. 2006

VIII. Studentský Velehrad – info na nástěnce

Dívčí pěší pout' z Vranova n. Dyjí do Kostelního Vydří (informace: www.fatym.com)

21. - 26.8. 2006

Pěší pout' na Velehrad. Brněnští vyjdou z Bystrce od kostela 23.8. v 8 hodin (informace: Dr. Zajíček 546 213 671, frazaj@med.muni.cz)

➤ Úklid kostela ◀

Děkujeme všem, kteří se zapojili do úklidu a jiných potřebných prací v našem kostele. Ochetní zájemci se mohou nadále zapisovat na nástěnce do rozpisu služeb.

➤ Farní výlet 13.5. 2006 ◀

Zveme všechny zájemce o pohodový sobotní výšlap okolím Tišnova. Trasa dlouhá 21 km vede po značených turistických cestách krásnou krajinou. Jedním z mnoha cílů bude klášter Porta coeli v Předklášteří. Těšíme se na všechny, kteří se rozhodnou s námi strávit sobotní den v přírodě.

Sraz: 8.⁰⁰

Kde: vestibul brněnského hlavního vlakového nádraží

Odjezd vlaku: 8.¹⁷

Podrobnější informace naleznete na orelské nástěnce v předsíni kostela.

➤ Mariina legie ◀

Mariina legie je laické katolické hnutí, založené v roce 1921 v irském městě Dublinu.

První legionáři pod vedením Franka Duffa /zakladatele/, vzývali Ducha svatého a před sochou Panny Marie se modlili růženec. Jejich přáním bylo, aby byl Bůh ve světě více milován. Kladli si otázku: „Co pro to můžeme udělat?“

Dnes je hnutí **Legio Mariae** rozšířeno téměř po celém světě. Do naší vlasti se dostalo pomocí legionářů z Rakouska v roce 1990, kdy první skupinka vznikla právě v naší farnosti při kostele Neposkvrněného Početí Panny Marie za souhlasu a pod vedením P. Bohuslava Cempéra. Hlavním cílem Mariiny legie je **posvěcení jejich členů zbožným životem, dále účast na životě farnosti a apoštolát**. Legionáři oddaní Panně Marii navštěvují nemocnice, domovy důchodců, rodiny i osamělé lidi, aby jim zprostředkovali cestu k Bohu, snaží se předávat duchovní hodnoty a změnit srdce lidí. Plní tak naléhavě výzvu papeže Jana Pavla II. k nové, intenzivní evangelizaci. Jan Pavel II. řekl: „**Maria je apoštolát**“.

Základem Legie je týdenní setkávání členů, které má pravidelný program: modlitba růžence, duchovní četba, studium, zprávy o vykonané práci, modlitba Cateny, duchovní slovo kněze a přidělení práce na příští týden.

V naší farnosti se společenství schází každé pondělí v 17 hod. před mší sv. na faře. **Je potřebí doplnit počet členů**, aby společenství mohlo dál působit při našem mariánském chrámu v naší farnosti. Je to dar, který nám chce Matka Boží dát, je to požehnání pro farnost. Pochopitelně je velká milost najít laiky, kteří jsou připraveni a ochotni takto spolupůsobit. Zkušenosti ukazují, že se objevuje „povolání“ - lidé bez vzdělání a vzdělání, mladší a starší, muži a ženy. Legie se pro ně stává školou svátosti praktikujícího křesťana. Modleme se na tento úmysl. *Členové Mariiny legie*

➤ BOHOSLUŽBY ◀

Mše svaté:
neděle: 8.⁰⁰, 9.³⁰ (s katechezí pro děti), 11.⁰⁰, 18.³⁰
všední dny a sobota: 6.⁰⁰, 18.³⁰
sobota: 14.¹⁵ – v kapli psychiatrické léčebny v Černovicích

Pobožnosti:
první pátek v měsíci: 18.⁰⁰ – adorace a pobožnost k Božskému srdci
první sobota v měsíci: 17.³⁰ – mariánská pobožnost
pondělí: 18.⁰⁰ – pobožnost vedená Mariinou legií

† Oznámení †

V neděli 2.dubna 2006 zemřel náš bývalý kostelník pan **Ota Nosek** ve věku 83 let. Pochován je v Moravci, kde žil v Charitním domově pro duchovní. Nejen za jeho obětavou službu v našem kostele na něho vzpomínejme v modlitbách.

➤ **ÚŘEDNÍ HODINY NA FAŘE** ◀
pondělí – pátek: 9 – 11, úterý: 17 – 18
tel.: 543 249 933

VÝSLEDKY ANKETY

1. **Přeji si, aby v naší farnosti vycházel zpravodaj?** Ano – 15x, Ne – 0x
2. **Jak často by měl zpravodaj vycházet?** Každý měsíc – 6x, jednou za 2 měsíce – 4x, nepravidelně – 5x
3. **Jsem ochoten podílet se příspěvkem na pokrytí nákladů?**
Ano – 13, Ne – 1, Bez odpovědi – 1
4. **Jaký by měl mít zpravodaj název?**
Cesta 1x, Farní list Brno - Křenová 1x, Křen 1x, Občasník 1x, Mariánský občasník 1x, Lilie 1x, Stávající - ZPRAVODAJ farnosti Brno – Křenová 9x, Bez odpovědi 3x
5. **Co by měl zpravodaj v každém čísle nabízet?**
Úvahu kněze - Přehled činnosti farnosti - Duchovní články a poezii - Texty k prohloubení víry - Kvízy pro děti - Zprávy z farnosti - Bohoslužby v kostele - Informace o těch, kteří ve farnosti opravdu něco dělají - Informace o účasti dětí v hodinách náboženství ve školách - Slovo k zamyšlení - Životopis jednoho světce (v měsíci, kdy vyjde Zpravodaj) - Malá opakování katechismu - Něco o liturgii - Krátké příběhy (naučné) - Postřehy farníků (i negativní) - Pozvánky na brigády - Informace o sbírkách (v předstihu) - Zprávy z diecéze - Katecheze - Stanovisko k politickému dění - Pozvánky na akce - Beatifikační proces P. T. Týna - Výpis z farní matriky - Koutek pro děti - Informace o klubu pro nezadané

Webové stránky farnosti (zatím ve výstavbě): www.krenova.farnost.cz

POZOR ! ZMĚNA! V důsledku zablokování adresy krenova@centrum.cz jiným uživatelem, jsme nuceni změnit e-mailovou adresu pro příspěvky a podněty do zpravodaje na: **krenova@email.cz**



ZPRAVODAJ

FARNOSTI
Brno-Křenová

15.4.2006

č 1

Sestry a bratři, farníci a návštěvníci kostela na Křenové!

Díky Vašemu zájmu dostáváte do rukou první řádné číslo zpravodaje farnosti při kostele Neposkvrněného početí Panny Marie Brno – Křenová. Příznivé reakce na nulté číslo nás povzbudily k tomu, abychom Vám opět nabídli několik informací z naší (a nejen z naší) farnosti.

Především Vám všem děkujeme za to, že jste si nulté číslo zpravodaje vzali a přečetli. Bylo vytištěno 180 kusů a zbyla jich necelá dvacítká. Zvláštní dík patří všem těm, kteří odpověděli na anketu a také těm, kteří přispěli na úhradu nákladů. Do pokladničky ve stolečku se zpravodajem bylo vhozeno 72 Kč a do schránky (krabice) určené pro anketní lístky bylo vhozeno 484 Kč. Celkem jste tedy na zpravodaj přispěli částkou 556 Kč. Pán Bůh zaplať za Vaše příspěvky!

Anketních lístků bylo odevzdáno celkem 15, což není mnoho (pouze asi 10% z rozebraného nákladu zpravodaje). Kromě toho jsme obdrželi jeden dopis a dva příspěvky mimo anketu. Děkujeme.

Z ankety vyplývá, že všichni respondenti si přejí, aby zpravodaj vycházel a téměř všichni jsou ochotni na něj dobrovolně finančně přispívat. Periodicita měsíc, 2 měsíce, nepravidelně, je pokryta téměř rovnoměrně s mírnou převahou měsíčníku. Pravděpodobně se tedy přidržíme zlaté střední cesty a budeme se snažit vydávat zpravodaj jedenkrát za 2 měsíce. Sešlo se více jednotlivých návrhů na název, avšak 9 odpovědí souhlasilo s původním názvem, a proto jej zatím ponecháme. Velmi rozmanité a podnětné byly návrhy na obsah zpravodaje. Budeme se snažit alespoň některé z nich realizovat.

V této souvislosti prosíme a vyzýváme všechny, kteří mohou do zpravodaje ať již jednorázově nebo i pravidelně přispívat, aby se přihlásili! Lidí ochotných a schopných napsat nějaký příspěvek nebo vést rubriku není nikdy dost!

Přejeme Vám všem milostiplné a požehnané Velikonoce naplněné radostí ze vzkříšení našeho Pána!